LS

CnywawTe 1 ynuTanTe yucna.
Listen and read the numbers.

W)
0 HOMb 5 nam

1 oavH (oaHa, ogHod) 6 WwecTb
7 i
2 e
8 BOCEMb
3 i 9 néeATb
4 yeTtipe 10 sk

e Ckonbko Gyper 2427

2+2=4 (fBa nAloC ABa paBHS YeTsipe)

143 = 6+4 = 16-8 =
247 = 1842 = 17-9 =
14-5 = 1346 = 1041 =

Q)

Ckoporoedpka:
v Méh’na Mbina Miny Mbinom.
Miina meino He nio6iina.
k
!

WsBunure, rae metpo? - 1.3

CoepuHuTe yncna co cnosamu. Cnywaire 1
.. NposepaiiTe.
-JQ‘/)} Match the words with numbers. Listen and check.

1 1 WwecTHaaUaTL
12 yeTbipHaaLaTh
1 3 BOoCEMHAaALaTh
1 4 ABEHAALATH
15 OAVHHAALAT
16 cemMHaauaTh

1 7 peBATHAAUAT
1 8 TpUHAALATD
19 nATHagLaThL
20 ABaauaTh

! + nnoc = MuHyc = paeHé

Yro A 3HAKW?

MssuHiTe, rae meTpo? — Bot 0HO, cnésa.
? W3euHiTe, rge ranepén? - Bot oHa, cnpaea.
@ Viseuwire, rpe Kap&? — BoT 0HO, B LiEHTPE.
Kak ux 308yT? Ux 308yT [leHnc n Mapis.
Erd 308yT [leHnc, eé 308yT Mapia.
Ckonbko 6yaer 3+3?

Touka Py A1 21



6. Kpoccsopp «Yuncna». Crossword «<Numbers»

ANEEEEEEEEEE

Mo ropusoxnTanu: Mo BepTukann:
2. yeTblpe + ueTbipe 1. geBaTb + gecaTtb a1 DB )
4.oauHHaguaTh + AeBATb 3. HOSMb + ABa
5. TpuHaguaTb — oecATb 9. peBATHagLUaTb — BOCEMHaLaTb ? e 6aHK?
6. nAaTHaguaTb — AEBATb 10. cemb — Tpu e Me wkona?
7.0eBATb + OEeBATb 11.natb + ABa 0 -
8. cemMHaguaTb — oAuH 12. ueTbipHaguaTb — YUeTbIpe A e
12. oRa + cemb ) CKornbKo ByaeT oecAaTb MUHYC BOCEMb?

13. pBeHaguaTth — cemb

16 Touka Py A1 1.3 - W3BuHuTE, rae meTpo?



